

# 群众有困难 “老孟书记”来帮忙

07



## 美好社区

市场星报

2021年5月7日  
星期五

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

星报讯(郑婷婷 孙雨静 仲名山 记者 马冰璐)“找孟书记去!”我找老孟!”……在合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区的西园新村小区,居民们有事第一个想到的总是蜀山区第四届人大代表孟霞,并且亲切地称之为“老孟”。在辖区居民的眼中,她是一位“好党员”;在社区工作人员眼中,她是一位“好书记”。

三里庵街道竹荫里社区睦邻中心西北角有一个不到5平米的角落,摆放了一张圆桌、三张板凳,这简单的布置,构建了居民最热捧的“老孟面对面”板块。

“老孟同志啊,我们家现在变成了水帘洞,每天家里都湿哒哒的,我和爱人真的很头疼,麻烦你给想想办法……”小区

居民李女士来到“老孟面对面”焦急地说。孟霞耐心听完后,立即联系物业一同前往居民家中。查明原因后,孟霞以法律为依据,以维护居民合法权益为原则,结合实际情况,首先采取了“背靠背”的方式单独做思想工作,使两户居民对事情的认识有了较大提高。随后,孟霞组织双方面对面坐下来,进行协商调解。经过孟霞的及时调解,最终在短短3个小时内使问题得到妥善解决,成功化解了这起纠纷矛盾。

现在“老孟面对面”成为了竹荫里社区畅通群众诉求表达的重要渠道,孟霞用真情在居民和社区之间架起了彩虹桥,切实解决了群众关心关注的热点问题,不断提高了辖区居民的幸福指数。



合肥市石桥社区团总支组织青年团员近日在辖区开展环境整治活动。此次活动,深化了青少年思想政治引领,厚植爱党、爱国、爱社区情感,传承了红色基因、革命薪火。

■ 张文君 记者 沈娟娟

## 金湖社区推进小区治理“五好”建设

星报讯(葛宜年 毕腊梅 陈诚 记者 沈娟娟)为深入贯彻落实《关于井岗镇健全社区自治体系推动小区治理“五好”建设的实施方案》,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区将小区作为城市基层党建与基层治理的基本单元,全面推进小区治理“五好”建设,打造金湖群众自治好的新亮点,打通服务群众的“最后一百米”。近日,金湖社区党委积极协助辖区居民自建的池塘亲子文化社群,开展以“怎样阅读,怎样有效阅读”为主题的阅读分享讲座活动,讲座邀请居民党员梁海荣给大家讲述阅读的经验。

梁海荣是一名中共党员,从事教育25年,经常为小区邻里开展公益讲座,分享教育心得,充分发挥了党员的先锋模范作用。在讲座中,梁老师以“怎样阅读,怎样有效阅读”为主线,与家长们展开讲解和互动。

此次阅读分享讲座,旨在通过“自治落到小区、服务送到小区、资源沉到小区”,将党建工作与居民服务联系起来,进一步提升“居民自治好”的水平,充分发挥居民党员的先锋模范作用,引导各类居民自治团体有序参与小区治理和社区治理的各项活动中来。

## 龙河路社区:读党史,颂党恩

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)近日,合肥市三里庵街道龙河路社区“读党史·颂党恩”暨红色经典朗诵活动在小区睦邻点举行,社区老党员、老干部相聚一堂,诵读感人肺腑的党史故事,努力营造知党史、学党史、诵党史的书香氛围。

活动在《沁园春·雪》朗诵中拉开帷幕,现场的老党员们在雄浑深沉的音乐旋律中,用铿锵有力的声音,抒发对祖国壮丽山河的热爱之情。大家一起诵读了红军长征、抗日战争等重要历史节点的经典文学作品和革命烈士家书,让现场观众沉浸式重温中国共产党百年历史。随后,《长征》《七律·人民解放军占领南京》《我爱你中

国》等朗诵节目依次登台,一首首内涵丰富、感情真挚的诗歌,通过慷慨激昂、声情并茂的朗诵,抒发着对革命先烈的深切缅怀和对党的忠诚热爱,深深地感染着现场每一位观众。

“通过此次朗诵,让党员干部们更加深切地感受到革命先烈为了人民幸福、民族解放坚贞不屈、舍生忘死的大无畏革命精神,也激励年轻党员们继续坚持和发扬艰苦奋斗的优良作风,通过学党史、悟思想,更好地做到办实事、开新局,持续推动社区基层治理工作高质量发展,以优异的成绩庆祝建党100周年。”龙河路社区党委书记朱祖翔说道。

## 运动展活力 益爱行健康

星报讯(牛红磊 王义阳 高园 记者 祁琳)为了让困难群众体会到运动的快乐,日前,合肥三里街街道联合静安社会工作服务中心、阳光公益社会工作服务中心举办趣味运动会。

当天下午运动会准时开始,比赛共分为7个队伍,每个队伍6人。通过夹玻璃球、两人三足,飞你莫属(投掷飞镖)、运兵

乓球等游戏角逐出名次,每个名次可以获得相应的套圈。最终,按照总套圈数,每个队伍依次上场套圈,凭借实力与小运气获得自己心仪的奖品。此次活动,是为了让三里街“益爱行”纾难解困项目困难群众融入社会,让他们走出家门,体会到运动的快乐,同时,也加强他们与街道其他居民的联系,促进居民之间的感情。

### 一句话新闻

生活环境。

4月29日,合肥市蜀山区稻香村街道城市管理部门与朝阳社区联合开展废品回收专项整治行动,践行绿色家园理念,维护整洁的生活环境。

■ 朱彤 杨艳红 记者 沈娟娟

4月29日上午,合肥市骆岗街道高王社区卫健办、河长办、文明办共同开展以“文明健康,绿色环保”为主题的爱国卫生月绿色家园河道卫生专项整治行动,对社区河道内的漂浮物进行打捞及岸边垃圾进行清理,有效预防春季媒介疾病发生,同时保护十五里河水水质质量。

■ 王传军 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村团支部、新时代文明实践站联合南岗幼儿园开展庆祝建党100周年系列活动。老师和志愿者们向孩子们介绍中国共产党党史,绘制党旗,讲红色故事,齐唱《唱支歌儿给党听》等,让孩子们从小知党、爱党。

■ 尹巧云 记者 马冰璐

## 学党史思想 做有志青年

星报讯(杨青 记者 赵汗青)近日,肥东县陈集镇结合党史学习教育,多部门联合开展了一场党史学习教育知识测试,促进全镇年轻党员干部在测试中重温重要党史思想,争做有志青年。

镇文化站、宣传办及团委等部门从题库中精心整理挑选出二十五道题目组成考卷,镇新时代文明实践所志愿者自发成立监考小组,在镇领导的大力支持下,4月30日上午,在陈集镇新时代文明实践所大讲堂开展了党史学习教育知识测试。镇村共计四十余名青年党员干部参加此次测试。在志愿者分发完试卷后,测试现场大家认真对待,都自觉专注地答题。此次测试既检验了陈集镇年轻党员干部的党史学习教育理论水平,也提醒他们在认真工作的同时不忘武装头脑,加强理论知识学习,从百年党史中汲取力量,传承并发扬“爱国、进步、民主、科学”的伟大五四精神,做新时代的有志青年。

## 合肥东城办水草清理出妙招

近日,合肥东城办调配人员,集中力量打捞和和睦湖水草,吹响了水草清理的“集结号”。在打捞水草过程中,安保人员用废弃的大扫把,倒捆绑扎在竹竿的一头,有了“捞草神器”的助力,既加快了工人的除草效率,又能彻底清除水草根茎。“我们将严格做到人员在岗、有草必捞、定点堆放、定期清理,确保不发生二次污染”,和睦湖物业公司负责人说。

目前,和睦湖堤岸边水草和杂物明显减少,水面变得更加整洁。接下来,合肥东城办将继续保持打捞力度不松懈,持续改善辖区水环境。

■ 张琨 张定国

## 爱护鸟类 保护地球

为从小培养儿童保护地球生态的意识,近日,合肥市庐阳区杏花村街道汲桥新村社区关工委、团支部、妇联、民宗侨、文明部门联合安泰社工开展“爱护鸟类 保护地球”主题活动,志愿者告诉孩子们鸟类是人类的好朋友,它们吃害虫,保护森林,我们应该爱鸟护鸟,维护生物多样性,保护我们可爱的地球。

阮丽娟